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1. Опис навчальної дисципліни 
1 2 3 

Рівень вищої освіти  

Нормативні показники для 

планування і розподілу 

дисципліни на змістові модулі  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

очна (денна) 

форма 

здобуття 

освіти 

заочна 

(дистанційна) 

 форма здобуття 

освіти 

магістерський 

Кількість кредитів – 5  

Вибіркова  
 

Цикл лисципліна вільного вибору 

студента в межах спеціальності 

Загальна кількість годин –

150 

Семестр:  

3 3 

Змістових модулів – 8 

 

Лекції 

20 год. год. 

Практичні 

Кількість поточних 

контрольних заходів – 16 

 

10 год. год. 

Самостійна робота 

120 год. год. 

Види підсумкового 

семестрового контролю:  

залік  

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне право» є 

засвоєння здобувачами вищої освіти системи знань міжнародного кримінального права; 

ознайомленні із закономірностями формування сучасної системи двосторонніх та 

багатосторонніх відносин, котрі забезпечують співробітництво держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю; дослідження особливостей становлення та розвитку видів та 

форм співробітництва у боротьбі з міжнародною злочинністю; класифікація та кваліфікація 

злочинів міжнародного характеру; з’ясування місця і ролі міжнародних організацій у 

боротьбі з міжнародною злочинністю. 

Основними завдання навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне право» є: 

вивчення основних положень нормативно-правових актів, що регламентують 

міжнародне співробітництво у сфері кримінального судочинства; 

отримання базових навичок складання відповідних процесуальних документів, 

вирішення аналітичних завдань та практичних казусів відповідно до програми курсу; 

розвиток у здобувачів вищої освіти правової свідомості і формування правової 

культури. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких 

результатів навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей: 

Заплановані робочою програмою результати навчання 

та компетентності  

Методи і контрольні заходи 

1 2 

Програмні компетентності: 
РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання. 

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, 

Поточні контрольні заходи: 

- виступи з основних питань;  

- усна доповідь;  

- доповнення, запитання до 

того, хто відповідає;  
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вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі 

аргументи. 

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, 

пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність 

джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати 

інформацію для проведення наукових досліджень та практичної 

діяльності. 

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою України на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права. 

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, 

пов’язаних з реалізацією процесуальних функцій суб’єктів 

правозастосування. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у різних сферах професійної 

діяльності. 

- самостійне опрацювання тем;  

- дискусії, інтерактивні форми 

організації практичного заняття 

(ділові ігри, моделювання 

ситуацій; розв’язування кейсів 

тощо)  

- письмові завдання (тестові, 

контрольні, творчі роботи, 

реферати тощо);  

- підготовка тез, конспектів 

навчальних або наукових 

текстів;  

- презентація власних 

досліджень. 

 

Підсумкові контрольні заходи: 

- тестування; 

- розгорнута письмова / усна 

відповідь на поставлені питання 

 
 

Міждисциплінарні зв’язки: Правові засади здійснення правосуддя та кримінальної 

юстиції (ППОП 3) 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

 

Змістовний модуль 1. Поняття, предмет, система та джерела міжнародного 

кримінального права 

Становлення галузі міжнародного кримінального права у міжнародному праві. 

Поняття міжнародного кримінального права. Предмет міжнародного кримінального права, 

комплексний міждисциплінарний характер галузі. Суб’єкти міжнародного кримінального 

права. 

Система міжнародного кримінального права як галузі права. 

Джерела міжнародного кримінального права. Міжнародні договори, звичаєві норми, 

рішення міжнародних організацій та міжнародних судових органів як основні джерела 

міжнародного кримінального права. 

Дія норм міжнародного кримінального права у часі. Дія норм міжнародного 

кримінального права у просторі. Територіальний принцип дії міжнародного кримінального 

права. 

Поняття юрисдикції. Види юрисдикції. Розмежування міжнародної і 

внутрішньодержавної юрисдикції у галузі кримінального права. Універсальна і 

територіальна сфера дії норм міжнародного кримінального права. Паралельна і додаткова 

юрисдикція органів міжнародної кримінальної юстиції. 

Поняття імунітету у міжнародному кримінальному праві та його політико-правова 

сутність. Види імунітетів відповідно до норм міжнародного права. Проблема привілеїв і 

імунітетів вищих посадових осіб у кримінальному праві. Міжнародно-правові норми про 

імунітет в кримінальній юрисдикції. Рішення міжнародних судів про імунітет. 

Система принципів міжнародного кримінального права. Розмежування принципів 

міжнародного кримінального права за критеріями: джерела і зміст. 

Основні принципи міжнародного права і їх значення для міжнародного кримінального 

права. Джерела основних принципів міжнародного права: Статут ООН 1945 р.; Декларація 

про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх відносин і співробітництва між 
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державами у відповідності до Статуту ООН 1970 р.; Заключний акт наради безпеки і 

співробітництва у Європі 1975 р. 

Загальні принципи міжнародного кримінального права передбачені: Статутами 

міжнародного Нюрнберзького (1945 р.), Токійського (1946 р.) воєнних трибуналів, 

Міжнародним пактом про громадянські і політичні права 1966 р. 

Спеціальні (галузеві) принципи міжнародного кримінального права, передбачені 

Римським статутом Міжнародного кримінального суду 1998 р. Співвідношення принципів 

кримінального права України з принципами міжнародного кримінального права. 

 

Змістовний модуль 2. Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

Поняття, види злочинів відповідно до міжнародного кримінального права. Основні 

групи злочинів за об’єктом посягання. Конвенційний злочин. Міжнародні злочини, злочини 

міжнародного характеру і транснаціональна організована злочинність.  

Класифікація міжнародних злочинів передбачених Римським статутом Міжнародного 

кримінального суду 1998 р. Злочини проти міжнародного миру. Види агресії. Незаконний 

обіг зброї масового ураження. Категорії установ та осіб, котрі користуються міжнародним 

захистом. Основні міжнародні акти, що забороняють напад на осіб, які користуються 

міжнародним захистом. 

Злочини проти безпеки людства. Поняття і види геноциду. Конвенція про 

попередження злочину геноциду і покарання за нього 1948 р. Поняття екоциду. Міжнародно-

правові акти спрямовані на заборону екоциду. Поняття і види злочинів проти людяності. 

Військові злочини. Поняття і види воєнних злочинів, відповідно ст. 8 Римського 

статуту Міжнародного кримінального суду 1998 р. Міжнародна конвенція про боротьбу із 

вербовкою, використанням, фінансуванням та навчанням найманців 1989 р. 

Злочини міжнародного характеру. Поняття та загальні ознаки злочинів міжнародного 

характеру, їх відмінність від міжнародних злочинів. Види злочинів міжнародного характеру.  

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на суспільну безпеку. 

Міжнародно-правові акти, що регулюють відносини у сфері запобігання, протидії та 

боротьбі зі даними видами злочинів. 

Тероризм як один із видів злочинів, що посягають на суспільну безпеку. Поняття та 

види тероризму. Мета тероризму, форми здійснення терористичної злочинної діяльності. 

Об’єктивний, внутрішньодержавний і міжнародний тероризм. Державний тероризм як 

найбільш небезпечний вид міжнародного тероризму. 

Конвенції і резолюції ООН про боротьбу із тероризмом. Конвенції, що регулюють 

загальні питання боротьби із тероризмом. Конвенції, що регулюють боротьбу з тероризмом 

на повітряному транспорті. Конвенції про боротьбу із морським, ядерним та іншими видами 

тероризму. 

Європейське міжнародне законодавство про боротьбу із тероризмом. Європейська 

конвенція про боротьбу з тероризмом 1977 р. Конвенція Ради Безпеки про запобігання 

тероризму 2005 р. Конвенція про відмивання, виявлення, вилучення і конфіскацію доходів 

від злочинної діяльності і про фінансування тероризму 2005 р. 

Міжнародно-правове регулювання відповідальності за злочини, що посягають на 

суспільну небезпеку. 

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на нормальне 

здійснення міжнародних економічних відносин. Міжнародно-правові акти, що регулюють 

зовнішньоекономічні відносини. 

Корупція – як один із видів злочинів міжнародного характеру, що посягає на 

нормальне здійснення міжнародних економічних відносин. Поняття корупції, види 

корупційних злочинів відповідно до міжнародного кримінального права.  

Конвенції і резолюції ООН щодо боротьби із корупцією. Конвенція ООН проти 

корупції 2003 р., її відмінність від раніше прийнятих міжнародно-правових актів. Види 
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корупції та її суб’єкти. Заходи щодо попередження корупції передбачені Конвенцією ООН 

2003 р. Резолюції і декларації ООН у боротьбі із корупцією. Конвенція з боротьби з підкупом 

посадових осіб іноземних держав у разі проведення міжнародних ділових операцій 1997 р. 

Проблеми імплементації міжнародних норм щодо боротьби із корупцією у 

національне законодавство.  

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на особу, майнові та 

інші права, моральні устої суспільства тощо. Міжнародно-правові акти, що регулюють 

відносини у сфері запобігання, протидії та боротьбі зі даними видами злочинів. 

Торгівля людьми як один із видів даної категорії злочинів. Поняття торгівлі людьми її 

види, цілі, способи відповідно до міжнародних актів.  

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 2000 р. Конвенція 

і протоколи ООН по боротьбі із торгівлею людьми від 25 вересня 1926 р. Конвенція про 

боротьбу з торгівлею людьми і з експлуатацією проституції третіми особами 1950 р. 

Протокол про попередження і припинення торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми, і 

покарання за неї, що доповнює Конвенцію ООН проти транснаціональної злочинності 

2000 р. захист жертв торгівлі людьми. Попередження торгівлі людьми. 

Європейське законодавство і національне законодавство щодо боротьби із торгівлею 

людьми. Конвенція Ради Європи щодо протидії торгівлі людьми 2005 р.  

Транснаціональна злочинність: поняття, види, відмінності від інших злочинів згідно 

міжнародного кримінального права. Поняття організованої злочинної групи, мета її 

діяльності.  

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 2000 р. і 

протоколи до неї. Види транснаціональних організованих злочинів відповідно до Конвенції 

2000 р. Засоби боротьби з транснаціональною організованою злочинністю, передбачені у 

Конвенції 2000 р. Кримінально-правові заходи пов’язані із встановленням відповідальності 

юридичних осіб, застосуванням санкцій, забезпечення можливості конфіскації доходів 

здобутих злочинним шляхом.  

Суб’єкти злочинів відповідно до міжнародного кримінального права. Держави, 

міжнародні організації, фізичні і юридичні особи як суб’єкти злочинів за міжнародним 

кримінальним правом. Спеціальний суб’єкт злочину за міжнародним кримінальним правом. 

Глави держав і урядів, члени парламенту, командувачі військовими силами як суб’єкти 

злочинів за міжнародним кримінальним правом. 

Суб’єктивна сторона злочину за міжнародним кримінальним правом. Вина та її 

форми: умисел та необережність. Стадії вчинення злочинів: закінчений, незакінчений 

злочин, готування до злочину, замах на злочин. Відповідальність за замах та готування 

вчинення конвенційного злочину. Добровільна відмова при незакінченому злочині. 

Співучасть у міжнародному злочині.. 

 

 

Змістовний модуль 3. Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

Поняття і значення інституту екстрадиції (видачі злочинців). Становлення інституту 

видачі. Принцип «aut dedere, aut judicare». Розмежування понять «передача» і «видача». 

Міжнародно-правове регулювання інституту видачі. Документи ООН. Європейська 

конвенція про видачу 1957 р. підстави для видачі та відмови у видачі. Додаткові протоколи 

до Європейської конвенції про видачу 1975 р., 1978 р. 

Європейський ордер на арешт і трансформація процедури екстрадиції. Європейський 

ордер на арешт як особлива процедура міжнародного кримінального судочинства, що 

застосовується в державах Європейського Союзу. Рамкові рішення ЄС від 13.06.2002 р. « 

Про Європейський ордер на арешт і процедури передачі осіб між державами учасницями». 

Сфера застосування європейського ордеру на арешт, підстави для його невиконання. 



6 

Положення Римського статуту про передачу осіб Міжнародному кримінальному суду. 

Проблема адаптації положень статуту з європейським і національним законодавством. 

Принципи національного законодавства, що регулює інститут видачі: заборона видачі 

громадян держави чи осіб які переслідуються за політичними мотивами; принцип подвійної 

кримінальності. 

Співробітництво держав у боротьбі із транснаціональною організованою злочинністю. 

Попередження транснаціональної організованої злочинності. 

Особливості співробітництва держав у боротьбі з міжнародною злочинністю за участю 

міжнародних організацій. 

 

Змістовний модуль 4. Відповідальність та покарання у  

міжнародному кримінальному праві 

Підстави відповідальності за нормами міжнародного кримінального права. Суб’єкти 

відповідальності. Міжнародно-правова відповідальність держав за протиправні діяння, її 

зміст і види. Проблеми кримінальної відповідальності міжнародних організацій.  

Особливості кримінальної відповідальності за міжнародні злочини.  

Покарання відповідно до норм міжнародного кримінального права та його види. 

Загальні положення, що визначають порядок призначення покарання у міжнародному 

кримінальному праві. Основні види покарання у міжнародному кримінальному праві. 

Смертна кара у міжнародному праві, за законодавством зарубіжних держав та практиці 

міжнародних судових органів. Міжнародні акти, що регулюють порядок застосування 

смертної кари. 

Призначення покарання за міжнародним кримінальним правом. Обставини, що 

враховуються при призначенні покарання: ступінь тяжкості злочину, особа злочинця, 

обставини що пом’якшують та обтяжують покарання. 

Звільнення від кримінальної відповідальності і покарання за міжнародним 

кримінальним правом. Підстави звільнення від кримінальної відповідальності відповідно до 

положень Римського статуту Міжнародного кримінального суду 1998 р. Давність у 

міжнародному кримінальному праві. Конвенція не застосування терміну давності до 

військових злочинів і злочинів проти людства 1968 р. 

Відповідальність за злочини проти миру і безпеки людства відповідно до 

національного законодавства України. 

 

Змістовний модуль 5. Міжнародні воєнні трибунали 

Розвиток концепції міжнародної кримінальної юрисдикції в період між двома 

світовими війнами. Нюрнберзький міжнародний трибунал над головними воєнними 

злочинцями Другої світової війни. Токійський міжнародний воєнний трибунал. 

Міжнародний трибунал для судового переслідування осіб, відповідальних за серйозні 

порушення міжнародного гуманітарного права, здійснені на території колишньої Югославії з 

1991 року. Міжнародний трибунал по Руанді. Спеціальний суд по Сьєрра-Леоне.  

 

Змістовний модуль 6. Міжнародний кримінальний суд 

Міжнародний кримінальний суд в системі міжнародних органів. Міжнародний 

кримінальний суд в системі міжнародної кримінальної юстиції. Розслідування у 

міжнародному кримінальному процесі. Організація обвинувачення в міжнародному 

кримінальному суді. Екстериторіальна юрисдикція. Універсальна юрисдикція. Юрисдикція 

Міжнародного кримінального суду. Порядок провадження у Міжнародному кримінальному 

суді. Учасники провадження у Міжнародному кримінальному суді (адвокати, потерпілі). 

Порядок тримання під вартою, співробітництва та виконання вироків суду 



4.Структура навчальної дисципліни 

 

 

5.Теми лекційних занять 
№ 

змістовного 

модуля 

Назва теми Кількість 

годин 

о/д ф. з/дист. ф. 

1 2 3 4 

1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного 

кримінального права 

2 2 

1 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

2  

1 Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

4 2 

1 Відповідальність та покарання у міжнародному кримінальному 

праві 

2  

1 Міжнародні воєнні трибунали 2 2 

2 Міжнародний кримінальний суд 4  

 Разом 56 8 

 

6.Теми практичних занять 
№ 

змістовного 

модуля 

Назва теми Кількість 

годин 

о/д ф. з/дист. 

ф. 

1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного 

кримінального права 

2 1 

2 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть 

і система 

2  

3 Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

2  

4 Відповідальність та покарання у міжнародному 

кримінальному праві 

2 1 

5 Міжнародні воєнні трибунали 2 1 

Змістовий 

модуль 

Усього 

годин 

Аудиторні (контактні) години Самостійна 

робота, год 

Система накопичення балів 

Усього 

годин 

Лекційні  

заняття, год 

Семінарські/ 

Практичні 

/Лабораторні 

заняття, год 

Теор. 

зав-ня, 

 к-ть 

балів 

Практ. 

зав-ня, 

к-ть 

балів 

Усьо

го 

балів 

о/д

ф. 

з/дист 

ф. 

о/д 

ф. 

з/дист 

ф. 

о/д 

ф. 

з/дист 

ф. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 15           

2 15           

3 15           

4 15           

Усього за 

змістові 

модулі 

60          60 

Підсумковий 

семестровий 

контроль 

залік/екзамен 

30      30 30   40 

Загалом 90 100 
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6 Міжнародний кримінальний суд 2 1 

 Разом 42 12 



7. Види і зміст поточних контрольних заходів * 
№ 

змістового 

модуля 

Вид поточного 

контрольного заходу 
Зміст поточного контрольного заходу Критерії оцінювання** Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

1 Теоретичне завдання - 

виступ з основного 

питання; усна доповідь 

Питання для підготовки: Поняття 

кримінального права України (Особлива 

частина). Наукові основи кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Наукові 

основи кваліфікації кримінальних 

правопорушень. Кримінальні 

правопорушення проти основ 

національної безпеки України. 

Кримінальні правопорушення проти 

життя та здоров’я особи. Кримінальні 

правопорушення проти волі, честі та 

гідності особи. Кримінальні 

правопорушення проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи. 

5 балів виставляються здобувачу тоді, коли відповідь 

надано правильно; 

4 бали виставляються здобувачу тоді, коли він виявляє 

розуміння основних понять, положень і фактів, проте 

питання розкрито не в повному обсязі або відповідь 

містить помилки; 

3 бали виставляється здобувачу тоді, коли питання 

висвітлено частково; 

2 бали виставляється здобувачу тоді, коли ним 

відповідь не надано, проте, останній орієнтується щодо 

змістовного наповнення тем заняття; 

1 бал виставляється здобувачу тоді, коли він не готовий 

надати вілповідь, проте є загальна орієнтація щодо 

змісту питання 

5 

Практичне завдання - 

розв’язування кейсів 
Вимоги до виконання та оформлення: 

записати формулу кваліфікації 

кримінального правопорушення та надати 

її розшифрування, з посиланням на судову 

практику, (де це доречно) та/або інші 

нормативно-правові акти 

10 балів відповідь вірна, обгрунтована. , з посиланням 

на судову практику, (де це доречно) та/або інші 

нормативно-правові акти 

8-9 балів - допущені незначні помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, але обгрунтування вірне 

5-7 балів - допущені незначні помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні,а також в обгрунтуванні 

3-4 бали - допущені помилки у формулі кваліфікації 

кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, а також суттєві помилки в 

обгрунтуванні. 

1-2 бали – допущені суттєві помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, а також суттєві помилки в 

обгрунтуванні або одного з елементів розв’язання 

задачі (формула, розшифрування, обгрунтування) 

10 



2 

Усього за 

ЗМ 1 
контр. 
заходів 

2   15 

2 Теоретичне завдання - 

виступ з основного 

питання; усна доповідь 

Питання для підготовки: Поняття 

кримінального права України (Особлива 

частина). Наукові основи кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Наукові 

основи кваліфікації кримінальних 

правопорушень. Кримінальні 

правопорушення проти основ 

національної безпеки України. 

Кримінальні правопорушення проти 

життя та здоров’я особи. Кримінальні 

правопорушення проти волі, честі та 

гідності особи. Кримінальні 

правопорушення проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи. 

5 балів виставляються здобувачу тоді, коли відповідь 

надано правильно; 

4 бали виставляються здобувачу тоді, коли він виявляє 

розуміння основних понять, положень і фактів, проте 

питання розкрито не в повному обсязі або відповідь 

містить помилки; 

3 бали виставляється здобувачу тоді, коли питання 

висвітлено частково; 

2 бали виставляється здобувачу тоді, коли ним 

відповідь не надано, проте, останній орієнтується щодо 

змістовного наповнення тем заняття; 

1 бал виставляється здобувачу тоді, коли він не готовий 

надати вілповідь, проте є загальна орієнтація щодо 

змісту питання 

5 

Практичне завдання - 

розв’язування кейсів 
Вимоги до виконання та оформлення: 

записати формулу кваліфікації 

кримінального правопорушення та надати 

її розшифрування, з посиланням на судову 

практику, (де це доречно) та/або інші 

нормативно-правові акти 

10 балів відповідь вірна, обгрунтована. , з посиланням 

на судову практику, (де це доречно) та/або інші 

нормативно-правові акти 

8-9 балів - допущені незначні помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, але обгрунтування вірне 

5-7 балів - допущені незначні помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні,а також в обгрунтуванні 

3-4 бали - допущені помилки у формулі кваліфікації 

кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, а також суттєві помилки в 

обгрунтуванні. 

1-2 бали – допущені суттєві помилки у формулі 

кваліфікації кримінального правопорушення або у її 

розшифрованні, а також суттєві помилки в 

обгрунтуванні або одного з елементів розв’язання 

задачі (формула, розшифрування, обгрунтування) 

10 



3 

Усього за 

ЗМ 2 
контр. 
заходів 

2 … … 15 

… … … … … 

Усього за 

змістові 

модулі 

контр. 
заходів 

8   60 

* Цей розділ у формі таблиці можна оформити на аркуші альбомної орієнтації. 

** Можна подати активне електронне посилання, де розміщено критерії оцінювання видів контрольних заходів. 

 

 

 



8.    Підсумковий семестровий контроль*** 
Форма  Види 

підсумкових 

контрольних 

заходів 

Зміст підсумкового контрольного заходу Критерії оцінювання Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

З
а

л
ік

 

 

Теоретичне 

завдання 
Питання для підготовки:  

1. Вбивство через необережність. 

2. Види вбивств. 

3. Вимагання. 

4. Грабіж. 

5. Державна зрада. 

6. Диверсія. 

7. Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення 

конституційного ладу або на захоплення державної влади. 

8. Доведення до банкрутства. 

9. Експлуатація дітей 

10. Заняття забороненими видами господарської діяльності. 

11. Зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої 

невиліковної інфекційної хвороби. 

12. Зґвалтування. 

13. Конкуренція кримінально-правових норм Особливої частини. 

14. Крадіжка. 

15. Критерії систематизації Особливої частини КК. 

16. Насильницьке донорство. 

17. Сексуальне насильство. 

18. Незаконне позбавлення волі або викрадення людини. 

19. Перешкоджання здійсненню виборчого права. 

20. Перешкоджання здійсненню релігійного обряду. 

21. Підміна дитини. 

22. Побої і мордування. 

23. Поняття вбивства і його загальні ознаки. 

24. Поняття Особливої частини кримінального права України і її 

значення. 

25. Поняття та етапи кваліфікації кримінальних правопорушень. 

26. Поняття та ознаки викрадення чужого майна. 

27. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

20 балів передбачає високий рівень знань і 

навичок: відповідь повна, логічна з 

елементами самостійності; вдало 

використовується вивчений матеріал при 

наведенні прикладів; відповідь 

підкріплюється посиланнями на додаткову 

літературу.. 

16 – 19 балів передбачає досить високий 

рівень знань і навичок: відповідь логічна, 

містить деякі неточності при формулюванні 

узагальнень, наведенні прикладів; наявні 

труднощі при формулюванні 

узагальнюючих висновків, слабке знання 

додаткової літератури.  

11–15 балів передбачає наявність знань 

лише основної літератури, здобувач 

відповідає по суті на питання і в загальній 

формі розбирається в матеріалі, але 

відповідь неповна і містить неточності, 

порушується послідовність викладання 

матеріалу, виникають труднощі, 

застосовуючи знання при наведенні 

прикладів. 

6 – 10 балів передбачає неповні знання 

здобувача основної літератури; здобувач 

лише в загальній формі розбирається в 

матеріалі, відповідь неповна і неглибока; 

недосить правильні формулювання, 

порушується послідовність викладення 

матеріалу, виникають труднощі при 

наведенні прикладів.  

20 
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правопорушень у сфері господарської діяльності. 

28. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина. 

29. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти власності. 

30. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти життя. 

31. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти здоров’я. 

32. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти основ національної безпеки України. 

33. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканності особи 

34. Порушення недоторканості житла. 

35. Порушення таємниці листування, телефонних розмов, 

телеграфної чи іншої кореспонденції, що передаються засобами 

зв’язку або через комп’ютер. 

36. Посягання на територіальну цілісність і недоторканність. 

37. Правила кваліфікації при конкуренції кримінально-правових 

норм. 

38. Принципи кваліфікації кримінальних правопорушень. 

39. Розбій. 

40. Система Особливої частини кримінального законодавства 

України.  

41. Вчинення дій сексуального характеру з особою, яка не 

досягла шістнадцятирічного віку. 

42. Торгівля людьми. 

43. Умисне вбивство при обтяжуючих обставинах. 

44. Умисне вбивство. 

45. Умисне знищення або пошкодження майна. 

46. Умисне легке тілесне ушкодження. 

47. Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження. 

48. Умисне тяжке тілесне ушкодження. 

49. Умисні вбивства при пом’якшуючих обставинах. 

50. Ухилення від сплати податків, зборів, інших обов’язкових 

платежів. 

1-5 балів ставиться, коли здобувач не знає 

значної частини програмного матеріалу, 

допускає суттєві помилки при 

формулюванні та висвітленні понять, на 

додаткові питання відповідає не по суті, 

робить велику кількість помилок при 

відповіді. 

0 балів ставиться, коли здобувач не розкрив 

поставлені питання, не засвоїв матеріал в 

обсязі, достатньому для подальшого 

навчання. 
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51. Форми викрадення чужого майна. 

52. Шпигунство. 

Практичне 

завдання  
Розв’язати кейс 20 балів відповідь вірна, обгрунтована. , з 

посиланням на судову практику, (де це 

доречно) та/або інші нормативно-правові 

акти 

16-19 балів - допущені незначні помилки у 

формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, 

але обгрунтування вірне 

10-15 балів - допущені незначні помилки у 

формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні,а 

також в обгрунтуванні 

5-9 бали - допущені помилки у формулі 

кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, а 

також суттєві помилки в обгрунтуванні. 

1-4 бали – допущені суттєві помилки у 

формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, а 

також суттєві помилки в обгрунтуванні або 

одного з елементів розв’язання задачі 

(формула, розшифрування, обгрунтування) 

20 

Усього за 

підсумковий 

семестровий 

контроль 

 40 

*** Цей розділ у формі таблиці можна також оформити на аркуші альбомної орієнтації. 

 

 
Форма  Види 

підсумкових 

контрольних 

заходів 

Зміст підсумкового контрольного заходу Критерії оцінювання Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

Е к з а м е н
 

Теоретичне Питання для підготовки: 20 балів передбачає високий рівень знань і 20 
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завдання 1. Поняття та види конкуренції кримінально-правових норм. 

2. Поняття, об’єкт та суб’єкт кримінально-правової кваліфікації. 

3. Поняття та види кримінальних правопорушень проти основ 

національної безпеки України. 

4. Юридичний склад кримінального правопорушення «Державна 

зрада» (ст. 111 КК України). 

5. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Шпигунство» (ст. 114 КК України). 

6. Поняття «вбивство», його види та ознаки. 

7. Юридичний склад кримінального правопорушення «Посягання 

на життя державного чи громадського діяча» (ст. 112 КК 

України). 

8. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти життя. 

9. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти здоров’я особи. 

10. Юридичний склад кримінального правопорушення «Умисне 

вбивство» (ст. 115 КК України). 

11. Юридичний склад кримінального правопорушення «Вбивство 

через необережність» (ст. 119 КК України). 

12. Юридичний склад кримінального правопорушення «Умисне 

тяжке тілесне ушкодження» (ст. 121 КК України). 

13. Юридичний склад кримінального правопорушення «Побої і 

мордування» (ст. 126 КК України). 

14. Юридичний склад кримінального правопорушення «Незаконне 

проведення аборту або стерилізації» (ст. 134 КК України). 

15. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти волі, честі та гідності особи. 

16. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Захоплення заручників» (ст. 147 КК України). 

17. Юридичний склад кримінального правопорушення «Підміна 

дитини» (ст. 148 КК України). 

18. Юридичний склад кримінального правопорушення «Торгівля 

людьми» (ст. 149 КК України). 

19. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом» (ст. 

1501 КК України). 

20. Поняття, види кримінальних правопорушень проти статевої 

навичок: відповідь повна, логічна з 

елементами самостійності; вдало 

використовується вивчений матеріал при 

наведенні прикладів; відповідь 

підкріплюється посиланнями на додаткову 

літературу.. 

16 – 19 балів передбачає досить високий 

рівень знань і навичок: відповідь логічна, 

містить деякі неточності при 

формулюванні узагальнень, наведенні 

прикладів; наявні труднощі при 

формулюванні узагальнюючих висновків, 

слабке знання додаткової літератури.  

11–15 балів передбачає наявність знань 

лише основної літератури, здобувач 

відповідає по суті на питання і в загальній 

формі розбирається в матеріалі, але 

відповідь неповна і містить неточності, 

порушується послідовність викладання 

матеріалу, виникають труднощі, 

застосовуючи знання при наведенні 

прикладів. 

6 – 10 балів передбачає неповні знання 

здобувача основної літератури; здобувач 

лише в загальній формі розбирається в 

матеріалі, відповідь неповна і неглибока; 

недосить правильні формулювання, 

порушується послідовність викладення 

матеріалу, виникають труднощі при 

наведенні прикладів.  

1-5 балів ставиться, коли здобувач не знає 

значної частини програмного матеріалу, 

допускає суттєві помилки при 

формулюванні та висвітленні понять, на 

додаткові питання відповідає не по суті, 

робить велику кількість помилок при 

відповіді. 

0 балів ставиться, коли здобувач не 
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свободи та статевої недоторканності особи. 

21. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Зґвалтування» (ст. 152 КК України). 

22. Юридичний склад кримінального правопорушення «Вчинення 

дій сексуального характеру з особою, яка не досягла 

шістнадцятирічного віку» (ст. 155 КК України). 

23. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Розбещення неповнолітніх» (ст. 156 КК України). 

24. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина. 

25. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення таємниці голосування» (ст. 159 КК України). 

26. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення недоторканості житла» (ст. 162 КК України). 

27. Юридичний склад кримінального правопорушення «Ухилення 

від сплати аліментів на утримання дітей» (ст. 164 КК України). 

28. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти власності. 

29. Форми викрадення чужого майна. 

30. Юридичний склад кримінального правопорушення «Крадіжка» 

(ст. 185 КК України). 

31. Юридичний склад кримінального правопорушення «Грабіж» 

(ст. 186 КК України). 

32. Юридичний склад кримінального правопорушення «Розбій» 

(ст. 187 КК України). 

33. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Придбання, отримання, зберігання чи збут майна, одержаного 

злочинним шляхом» (ст. 198 КК України). 

34. Поняття, загальна характеристика і кримінальних 

правопорушень у сфері господарської діяльності). 

35. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Контрабанда» (ст. 201 КК України). 

36. Юридичний склад кримінального правопорушення «Ухилення 

від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів)» (ст. 212 КК 

України). 

37. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Доведення до банкрутства» (ст. 219 КК України). 

розкрив поставлені питання, не засвоїв 

матеріал в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання. 
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38. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти довкілля. 

39. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення правил екологічної безпеки» (ст. 236 КК України). 

40. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Безгосподарське використання земель» (ст. 254 КК України). 

41. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки. 

42. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Створення, керівництво злочинною спільнотою або злочинною 

організацією, а також участь у ній» (ст. 255 КК України). 

43. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Бандитизм» (ст. 257 КК України). 

44. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти безпеки виробництва. 

45. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення вимог законодавства про охорону праці» (ст. 271 КК 

України).  

46. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення правил безпеки руху або експлуатації залізничного, 

водного чи повітряного транспорту» (ст. 276 КК України). 

47. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації 

транспорту особами, які керують транспортними засобами» (ст. 

286 КК України). 

48. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення чинних на транспорті правил» (ст. 291 КК України). 

49. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності.  

50. Юридичний склад кримінального правопорушення «Масові 

заворушення» (ст. 294 КК України). 

51. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Хуліганство» (ст. 296). 

52. Юридичний склад кримінального правопорушення «Наруга 

над могилою, іншим місцем похованням або над тілом 

померлого» (ст. 297 КК України). 

53. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією» (ст. 



7 

303 КК України). 

54. Юридичний склад кримінального правопорушення «Втягнення 

неповнолітніх у злочинну діяльність» (ст. 304 КК України). 

55. Загальна характеристика кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів. 

56. Юридичний склад кримінального правопорушення «Посів або 

вирощування снотворного маку чи конопель» (ст. 310 КК 

України). 

57. Юридичний склад кримінального правопорушення «Незаконне 

публічне вживання наркотичних засобів» (ст. 316 КК України). 

58. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Спонукання неповнолітніх до застосування допінгу» (ст. 323 КК 

України). 

59. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Розголошення державної таємниці» (ст. 328 КК України). 

60. Юридичний склад кримінального правопорушення «Незаконне 

переправляння осіб через державний кордон України» (ст. 332 КК 

України). 

61. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти авторитету органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування. 

62. Юридичний склад кримінального правопорушення «Наруга 

над державними символами» (ст. 338 КК України). 

63. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Втручання у діяльність державного діяча» (ст. 344 КК України). 

64. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Самовільне присвоєння владних повноважень або звання 

службової особи» (ст. 353 КК України). 

65. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Самоправство» (ст. 356 КК України). 

66. Поняття «службова особа», загальна характеристика функцій, 

якими вона наділена. 

67. Поняття, загальна характеристика і види службових 

кримінальних правопорушень. 

68. Юридичний склад кримінального правопорушення «Службова 

недбалість» (ст. 367 КК України). 

69. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної 
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вигоди службовою особою» (ст. 368 КК України). 

70. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти правосуддя. 

71. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Порушення права на захист» (ст. 374 КК України). 

72. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Невиконання судового рішення» (ст. 382 КК України). 

73. Юридичний склад кримінального правопорушення «Введення 

в оману суду або іншого уповноваженого органу» (ст. 384 КК 

України). 

74. Поняття, загальна характеристика і види військових 

кримінальних правопорушень. 

75. Поняття суб’єкта військових кримінальних правопорушень. 

76. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Непокора» (ст. 402 КК України). 

77. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Невиконання наказу» (ст. 403 КК України). 

78. Юридичний склад кримінального правопорушення 

«Дезертирство» (ст. 408 КК України). 

79. Поняття, загальна характеристика і види кримінальних 

правопорушень проти миру, безпеки людства та міжнародного 

правопорядку. 

80. Юридичний кримінального правопорушення злочину 

«Пропаганда війни» (ст. 436 КК України). 

81. Юридичний склад кримінального правопорушення «Екоцид» 

(ст. 441 КК України). 

82. Юридичний склад кримінального правопорушення «Геноцид» 

(ст. 442 КК України). 
Практичне 

завдання  
Розв’язати кейс 20 балів відповідь вірна, обгрунтована. , з 

посиланням на судову практику, (де це 

доречно) та/або інші нормативно-правові 

акти 

16-19 балів - допущені незначні помилки у 

формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, 

але обгрунтування вірне 

10-15 балів - допущені незначні помилки у 

20 
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формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні,а 

також в обгрунтуванні 

5-9 бали - допущені помилки у формулі 

кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, а 

також суттєві помилки в обгрунтуванні. 

1-4 бали – допущені суттєві помилки у 

формулі кваліфікації кримінального 

правопорушення або у її розшифрованні, а 

також суттєві помилки в обгрунтуванні 

або одного з елементів розв’язання задачі 

(формула, розшифрування, 

обгрунтування) 
Усього за 

підсумковий  

семестровий 

контроль 

 40 

*** Цей розділ у формі таблиці можна також оформити на аркуші альбомної орієнтації. 
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